

# Копипаста: Конец учебного года — Lurkmore

Звук открывающейся жестянки. Легкий пар. Ты подносишь к своему рту банку с красной отравой. Взрыв, который теплом расплзается по телу. Открываешь глаза...

Сегодня ты закончил еще один учебный год. Может быть восьмой, может десятый, это не так важно. Но закончил хорошо, а может средне. Факт в том, что когда пришел домой не включил настопизденевший комп (и не стал бить лоли-неку сапогом), а позвонил своему новому другу - новому однокласснику, эмоватому задроту, за которого ты «впрягался» перед пацанами, «что он нормальный, хуле вы пиздете его». Они послушали тебя, как единственного у кого можно скатать малопонятные Историю, Литературу, Обществознание (а может и Алгебру, Геометрию, Физику) и не стали очередной раз делать ему темную. «Здорова username» — услышал ты его приятный голос. В тайне ты бы хотел его выебать, уж на выпускном ты бы точно признался б ему в любви. После краткого разговора по своему старенькому k750i ты узнал что он приглашает тебя на какую-то говнонефорскую сходку. Одиночество, давящее на тебя в твоей коврово-совковой комнате пересиливает твои отлаженные луркмором рефлексy - называть всех субкультюгендов быдлом и презирать. Надеваешь вещички приличней и валишь в какое-то недостроенное здание, утопающее в зелени...

Так вот, открываешь глаза - перед собой ты видишь...

А видишь ты перед собой каких-то дрищеватых уебков в мешковатых балахонах и штанах типа «обосрался и пошел», скейтерских тапках. Каких-то разукрашенных и разодетых, по-пролетарски гогочущих когда их лапают дрищи, с пирсингом в разных местах педовок. Будчи трезвым ты бы чувствовал себя неуютно, но энергетик и алкоголь в одной банке делают свое дело. Обращаешься к сидящей возле тебя девочке:

- Тебя Аня зовут?
- Нет, Алина - отвечает она - Но ты не сильно ошибся. Меня часто называют Аней
- Оч. приятно - я username
- Ой username, о почему ты такой молчаливый?

Ты уже допиваешь вторую банку, плоховато соображаешь и поэтому начинаешь рассказывать про себя. «Ой, ну не переживай ты» — говорит она и кладет тебе руку на колено. Быстро поняв что к чему, ты обнимаешь ее под талию. Она не сопротивляется. Дальше ты целуешь ее. В засос, «по-взрослому». Пирсинг на ее языке тебе приятно щекочет нёбо...

А пьянка продолжается. Нефоры, в том числе и твой друг устроили какие-то жуткие игрища, напоминающие древнеславянские ритуалы. Кто-то уже блюет. Подходят еще. Они уже более гоповатого вида и поведение, хотя куда уж... «Ой, извини, но мне отойти надо» — смеётся, заходит за кусты и снимает штаны Аня. Вкус у нее был не очень приятный. Ты слышишь струю и чувствуешь острый запах мочи. Все гопонефоры с тобой все здороваются, ты уже заколебался говорить — «username, а тебя?» Кто-то садится возле тебя и включает сатанинский qip. На экране ты замешаешь «приФет xDDDD, ми вчера...». Не выдерживаешь, отворачиваешься. Приходит Аня, или Алина, ее долго не было. От нее исходит резкий запах мочи, ягуара и спермы. До тебя доносится чей-то разговор: — Ну я короче это маме говорю, что или я буду гулять или я буду приводить домой Макса

- Я уже заебался с предками ругаться
- А помнишь Леха как мы от гопоф удирали? Ты еще бухой в жопу был?

Еще ты слышишь какой-то говняный эмокор, Оригами что ли?

Тебе как-то не по себе. «Ну что, продолжим?» спрашивает Аля и улыбается. Внезапно, она блюет. Долго, чем-то красным. На тебя накатывает отвращение. Ты выпиваешь третью банку, которая сыграет фатальную роль в твоём близком будущем и тихо, по-английски уебываешь.

Тебя шатает. Ты как-то пытаешь добраться до дома. Вдруг ты протрезвел. «А, родители поздно придут, похуй, нажрусь» — заходишь в магазин и покупаешь еще какую-то синтетическую дрянь. Пол-литра. Стоишь, выпиваешь прямо у ларька.

- Э слышь пацанчик, поделись, а?

«Да сколько угодно, братан!» — говоришь ты гопнику, чувствую к нему нежность. Вот он, санитар леса, хоть и ублюдок, но гоняет других ублюдков. Да вот только кулак, летящий от него тебе в лицо развеивает сомнения. Полгода, что ты проходил на бокс дали о себе знать и ты уклоняешься и въебываешь в почку разочаровавшему тебя классу. Зря ты так сделал. Ему от удара глубоко похуй. После обмена ударами ты падаешь на землю, но какая-то сила поднимает тебя и ты нетрезво несешься домой.

Качаясь, поднимаешься на «физкультурный» этаж, достаешь ключи, с третьей попытки вгоняешь в дверь, открываешь. Заходишь...

КСО, РОДИТЕЛИ ДОМА! Не успеваешь ты и снять обувь, как приходит твоя мама. Та женщина, которая тебя любит и ненавидит, которой ты благодарен за себя и так же ненавидишь за себя. Тебя сильно мутит. Дверь в туалет закрыта. И ты блюешь прям под ноги матери и падаешь. И, кажется, теряешь сознание. Ты

чувствуешь, как жесткие руки волокут тебя в ванную, обливают душем, раздевают, ведут в комнату и ты отключаешься.

Будит тебя не солнечный свет, а родители. «username, с этого момента ты „взрослый“, делай что хочешь. Только старайся не блевать в коридоре» — как то очень холодно произнесла мать и ушла на работу. Отец очень едко улыбается и тоже выходит. Слышишь как закрывается дверь. А ты вспоминаешь парня, у которого после четырех банок ягуара отказали почки и встаешь. Наверное, даже после своих жутких коктейлей Венедикт Ерофеев не испытывал таких тошнотворных мук. Друг, которого ты когда-то хотел трахнуть теперь у тебя вызывает отвращение. А Аня или Алина, как позже ты узнал, померла в больнице. В тот день она еще нажалась таблеток.

Ты остался один.

Здравствуй, лето!

---

Часов в десять это было, да. Сидим с пацанами, ну, где остановка. Пивка взяли, отдыхаем, ништяк. Вечерочек такой, нормальный, выдался. И тут, опа, Гендос меня толкает и говорит:

- Слышь, вась, а вон то, не тот чижик из то ли восьмого, то ли десятого класса чешет?

Я глянул. Да, в натуре тот. На днях он впрягся за какого-то дырявого полупокера. И всё бы нормально было, если б не снимали нас с учёта. А он наверняка ссученый, тронули б его, мигом бы сдал - а Михась бы в спецшколу отправился. Словом, рисковать не решились, отстали от пидора. Типа по просьбе этого чижика. Но морду запомнили. Не по масти ему, сявке, рот раззевать перед пацанами. Чухан - он и в Африке чухан.

- А ну, пойдёшь, приколи васечку...

Гендос так встал, штаны подтянул. Адик, белые, трёхполоски. И так, на шарнирах весь, двинул. Чижик тот как раз к киоску круглосуточному подошёл. За "Джагером", значит. Ну Гендос нормально так, по-красоте сделал. Дождался он, значит, пока чижик купит, лаве посмотрел, сколько на кармане имеет. Оглянулся - Михась ему "секир-башка" показывает. Всё, с чуханом разговаривать и не будем, решили. А то "слышь чё", да "вот, пацанчик, выручи, только не пизди, что лавэ нема, мы видели". Чё тут зря разбазаривать? Раз ему "двоечку" - и всё нормально, хуле с ним разговаривать, если он за пидора впрягается, значит и сам дырявый. А Гендос прохаванный, сразу всекать не стал, тему, наверное, замутить решил.

- Здравова братик...

Тот чухан так как-то на него посмотрел и ничего не ответил. Гендос в непонятках - он сказал, а ему не отвечают.

- Э, слышь, пацанчик, поделись, а?

Чижик пожал плечами и протянул красно-чёрную банку. Опа, вот и косяк. Это он, с пидорами дружбу водящий, обафлённый, значит, пацану из своей банки пить предлагает? Гендос так "на" - сунул ему в грызло. Но чухан не прост оказывается. Уворачивается. И Гендоса в почку. Пацаны аж подскочили все, но Михась их осадил. До поры. Гендос и сам нормально может сявку на место поставить.

- Ништяк, у них скоро дискотека в школе, вась этот туда придёт. Ну мы с Тимохой, из одиннадцатого к нему там и подрулим, расскажем кто он по жизни, и сколько должен, ништяк всё.

Гендос так ему в бедро лоу-кик прописал, потом "бац" - и в нос прямо. Чижик упал и не встаёт. Гендос пнул его пару раз ещё. И вернулся. Чижик, шатаясь, встал и включил передачу, съёбывая в противоположную сторону. Пацаны посмеялись.

- Хули, - сказал Гендос, вернувшись на остановку, - лавэ при нём двадцать рублей, я спалил, труба херня, ни один нарик не возьмёт такую даже за полтос. Беспонтовый чижик... Мимо, в сторону заброшки в сквере, проехала "скорая", оглашая окрестности воем сирены. Можно было и туда сходить, покуражиться. Там такие же полупокеры собираются. Но Димон места в компьютерном клубе заказал, на ночь значит. Хули делать, в следующий раз сходим...

---

Сижу в машине (стою на светофоре), смотрю - какие-то пьяные пиздюки дерутся. Один типа бьет другого, пьяного, еле на ногах стоящего. Пьяный пиздюк держит в руке какую-то гадость в железной банке, но не "пиво", которое в общем-то тоже не пиво (из железных банок и стеклянных бутылок made in Russia), а напиток со вкусом и запахом пива, также, как фанты - это не газированный апельсиновый сок.

Присмотрелся - это так называемая "Яга". Типа энергетический напиток с алкоголем.

Взаимоисключающие параграфы, в общем.

Раньше энергетических напитков не было. Перед тренировкой тренер мог дать по 1-2 крышечки настойки элеутерококка (и сейчас продается в аптеках, стоит дешевле, чем эта ваша "яга"). Но чтобы мешать алкоголь и энергетик? Алкоголь - чтобы расслабиться, энергетик - чтобы почувствовать прилив силы и бодрости. Какой смысл мешать их? Это как смешать кофе и снотворное. Вот на следующий день после алкоголя понятно зачем может понадобится энергетик. Или алкоголь после соревнований тоже, в общем-то, понятно зачем.

Короче, поцапались два этих пиздюка, потом один убежал (пьяный), а другой ушел. Загорелся желтый, потом зеленый и я поехал.

---

Баночка "Яги" у изголовья кровати. Тёплая и выдохшаяся за ночь. Хуже только вдохшееся тёплое шампанское. Её она пила с утра на вписке у Дужика. Фу, гадость... початая пачка "Честера" под

подушкой. Три сигареты. Непруха, что ж такой за день начинается-то? Падает на пол задетый рукой телефон. Блестящей лентой тянется следом разноцветный шнурок с заштопанным сердечком. Хриплый, прокуренный голос мамы с кухни. - Алина, ты проснулась? - Да, мам... Голова-то как болит. И, почему-то что то справа, внизу живота. Для месячных рановато, значит печень... Ничто не даёт такого непередаваемо жестокого похмелья, как красное, иссушающее слизистую рта дерьмо, которое она пьёт.

Потирая глаза она босиком идёт к компьютеру, расстёгивая на ходу пижамку с канадским кленовым листом. Долго возит мышкой по коврику, потом старый монитор соглашается отдуплиться от суспенда. Сине белые фоны Вконтактка, вырвиглазная расцветка аватаров. Мальчики, девочки, пирсинг, косметика, подведённые тушью глаза, паранояльные причёски, обилие бижутерии, скачущие строчки текста "заборчиком". ПриФФкИ, Ненси, МнУ садица ф жёлтую маФфинку-марФФрутоФуку и спешит-спешит в 14:00 на сходочку!!! "На Стенноффках" собираемся. ЧмаФФ, ЛАфНаЯ Моя!!! Всё так же потирая глаза, она идёт в душ. Тёплая вода, пушистое махровое полотенце, тапочки-поросята, взвизгивающие при каждом шаге. Шортики Hello Kitty, от созерцания которых в течении десяти и более секунд, начинает рябить в глазах. Пиликает телефон, так и не поднятый с пола. Алина поднимает его, заодно и баночку, залпом допивает и морщится. - Да-да? - Ненси, дарова, ты будешь сегодня? - Да, буду. Щас уже выхожу. - Ага, я с пацаном из школы приду. - Князь, с каким таким пацаном? - Да он меня от бобров отмазан на днях... Князь придёт с каким-то типом... и хрен с ним. Она вешает трубку, не дослушивая, тычет розовым коготком в кнопки. - Кузнец, здраааствуй... Алина томно вздыхает. - Ты будешь??? Ага, ко сколько? Ну-ну, я жду... я? Я уже собираюсь вот... ага-ага, чмоки,пока...

Запущенный парк, дорожки, усыпанные мусором и невесть как дожившими до лета прошлогодними, почти неузнаваемыми листьями, редкие, почти невозможные тут прохожие. Летний театр под открытым небом, давным-давно покинутый даже не то, что последними зрителями, а даже не достроенный, позабытый и заброшенный. Лавочки разбиты, стены исписаны всем, чем только можно, рисунки с Пьерро и Арлекином частично скрыты под яркими тегами, а к юбке Мальвины пририсован смачный ярко-красный хуец. Пока ещё тихо кто-то терзает гитару. С трудом, но она узнаёт то, чем являлась песня в оригинале. Внутри помещений, примыкающих к разбитой эстраде, собрались несколько десятков подростков. Всё то же, как и на аватараках, но теперь всё настоящее - странные причёски, кажущиеся мёртвым от бледноты и косметики анорексичные лица, позвякивание медальонов и цепочек. Алина лихо отпивает четверть большой чёрно-красной полосатой банки. Пока она добиралась сюда, она уже успела "притоптать" поздний завтрак ещё одной, теперь она весела и улыбчива. - Не-е-енси... - кричит ей тощий парень в характерных джинсах. Так выглядели бы колготки танцора балета мужского пола, если бы какой-нибудь ультра авангардный режиссёр решил поставить балет с сюжетом на маргинальную тематику. У парня нездоровое лицо, но это скорее от тонкого слоя тонального крема бледной расцветки, который могут и не заметить другие парни, но уж от девушки скрыть невозможно. Дополняет картину несколько некрасивый пирс в нижней губе, который больше пошёл бы девушке и идеально ухоженные, что для парней тоже не характерно, обильно обработанные лаком или гелем волосы. Алина смотрит на чёрно-голубую толстовку Князя и ловит себя на мысли, что тоже хотела бы такую же. Снова отпивает из банки. - И где ж твой одноклассник? Что он там такого сделал? Князь дотрагивается до клипсы в ухе и начинает её тереть. Это привычка очень раздражает Алину. Особенно её раздражение усиливается в периоды алкогольного опьянения, то есть не менее чем полдня. - Да ублюдки привязались, из десятого "Б". А он их осадил, как-то так. Он вроде и не лезет ни к кому, даже и не общается особо, но и к нему никто не пытается приставать, почему-то... Контингент сто второй школы Алина знала. "Ублюдки" - это ещё мягко сказано... Тем временем кто-то завладел гитарой и взяв негнушимися пальцами поганый "Аэм", или "Дээм", (Алина не разбиралась в этих тонкостях), заорал, хотя по идее какбы запел: "Грани-и-ицы клю-ю-юч..."

Князь снова потёр клипсу и ткнул пальцем в стоящего чуть поодаль парня, который одновременно значительно выделялся из толпы собравшихся, и в то же время был совершенно неприметным, словно безликим. - А во-он он стоит. Алина ухмыльнулась. Рассматривая парня, она почувствовала, как даёт о себе знать то, что просыпалась в ней только после ударной дозы алкоголя. Похоть. Простая и банальная сучья похоть. Может быть, она и узнает о ней поподробнее, когда на пару лет подрастёт. Но пока ей пятнадцать и она только начинает осознавать понятие "женская сексуальность". Тем временем из сумки она извлекла ещё одну банку. Вторая за день полулитровая уже опустела, и лежала в куче мусора. Алина улыбалась всё больше, а это значило, что она уже почти дошла до той черты, за которой начинался "отжиг".

---

Князь. Гм, а уже и не вспомнить, откуда у него появилось такое прозвище. Посмотрев на него, сложно было назвать его так. Быть может было оно из того глубоко забытого времени, когда ему было то ли 12, то ли 14 лет. Тогда он очень много играл в компьютерные игры, преимущественно эрпoge, и однажды даже отправил письмо о том, какую игру он ждет два года. Тогда он пытался что-то читать, хотя попадались в основном бесконечные циклы таких книг, из которых приличной назвать можно разве что «Волкодав». Тогда Князь верил родным Богам, ненавидел ЗОГ, слушал Арию, Эпидемию, Пилигрим, пил пиво с такими же задрото-нефорами из параллельных классов, обсуждая «я тогда ему на 30хп выписал без крита». Тогда и были придуманы пафосные прозвища Князь, Витязь, Ратник, Воевода, Волхв и прочее. Он тога надеялся, что в него вселится древний дух медведя и Князь сможет победить тех ублюдков из параллельного класса.

Но потом пришло взросление, захотелось чего-то другого, нежели стоять в засаном подъезде с задроченными друзьями. Захотелось чего-то иного. Любви, романтики, секса в конце концов. Да, именно пооследнего. Но как? С кем? Одноклассницы смотрели на него как на холопа, да и сам он был. А смотреть на липких некрасивых девчушек из младших классов он не мог. Так бы и оказался бы и оказался в тех же

клоаках, где и Username, его одноклассник, не поняв Князь вот что: он стал замечать, что ему нравятся странные девочки в черно-розовых одеждах с огромными подведенными глазами, в широкой обуви. Чернобог ли подкинул ему такую идею, или Перуна задолбал такой слуга, но Князь решил стать таким же... Не все было безоблачно, ему приходилось привыкать к кричащей музыке, проколоть губу, ходить в неудобных шмотках. Да и посоны, раньше относившиеся презрительно теперь совсем возненавидели, много раз отгребал и сносил унижения. Но это стоило того: от прошлой жизни осталось только прозвище, уже перестал отрицательно думать о ЗОГ и Пиндосии, появились какие-то новые взгляды на жизнь, да и самое главное, у него была возможность совокупиться с почти какой угодно из тех, кто ему нравился. Уже начал думать о связях со своим полом. Одноклассник, кстати, был один, который неровно дышал к этому. И даже однажды спас его от очередной порции унижительных ударов в темном сортире. Хотя странный он был, ни с кем не общался, был все время один, иногда проскакивали странные словечки. Выглядел тоже как-то нестандартно. Но самое странное было в его глазах - полные каких-то ебанутих мыслей, но жутко печальные. Вот и сегодня, вспомнив его, подумал позвонить ему. «Пусть к нам приходит, хуже не будет».

Вот уже он сидит, и пытается пить ягуар, начинает осваиваться, здоровается со всеми. Тут к нему подкатывает Алина. Сука ебанутая, малолетняя колдырка, шлюха ебаная во все отверстия. Но симпатичная. У них завязывается разговор. «А пусть!» - подумал князь и пошел общаться с товарищами. Еще раз посмотрел на Username. Хоть и был он худым, но не был дрищевато худым, как большинство здесь сидящих. Хоть и был он спокойным, но не был умеренно спокойным в школе и хувертившимся и бухающим в свободное время. Хоть он и был не тупым, но не был и клинически задроченным на учебе. Он был нормальным. Он становился нормальным, он не прогибался под мир, он шел к определенному успеху в жизни. Быть может, доверившись богам и тому образу жизни, Князь бы стал еще лучше, стал бы высоким патлатым и накачанным, стал бы гитаристом в тхреш\спид\хеви\повер группе. Не был бы он так помешан на моде, не было бы идиотских проколов, не было бы иной раз пиздюлей, не было бы этих слащавых и надоевших малолетних шлюшек.

Ну что, выбор есть выбор, и его можно поменять. И тут Князю вспомнилось, что сегодня какой-то праздник по древнему поверью. И память Предков разбудила огонь в его душе. В это праздник так же было принято заниматься любовью, чем он и намеревался сейчас заняться со своей телкой....

---

Я никогда не думал, что буду завидовать малолетним долбоебам. В школе, а особенно в выпускных классах, институт был чем-то вроде недостижимой и в тоже время прекрасной мечты. Там не будет строгого учета посещаемости, там не будет моралфажества училки по литературе, не будет кучи агрессивного, распонтованного быдла, не будет каждодневной домашки, там не будет орущей мелкоты, которую хочется уебать, да нельзя, наконец, тебя просто будут в кои то веки считать за человека и у тебя даже появится право на свое мнение. И все это так или иначе сбылось, но... На календаре 19 июня, завтра у меня последний экзамен, я знаю, что надо собраться и доучить эту хуету про Гегеля, однако мой организм за 11 лет привык, что с 31 мая начинается сладкая пора безделия, он не хочет что-то учить, он призывает предаться ленивому безделью и я с черной злостью думаю, что какие-то малолетние долбоебы вот уже 2 с лишним недели глушат ягу и ни о чем не парятся.